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一:选择题
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2．函数
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A．只有最大值               B．只有最小值   

C．只有最大值或只有最小值   D．既有最大值又有最小值

3．函数
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4．设
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5．设
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的等差中项，则
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6．计算机中常用的十六进制是逢
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的计数制，采用数字
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个计数符号，这些符号与十进制的数字的对应关系如下表：

	         十六进制
	0[来源:Z§xx§k.Com]
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7[来源:学科网]
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六进制
	8[来源:Z#xx#k.Com]
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	十进制
	8
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例如，用十六进制表示
[image: image40.wmf]1

EDB

+=

,则
[image: image41.wmf]=

´

B

A

（    ）

   A．
[image: image42.wmf]6

E

       B．
[image: image43.wmf]72

      C．
[image: image44.wmf]5

F

      D．
[image: image45.wmf]0

B


[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




www.[image: image46.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




zxxk.com

高考资源网

[image: image88.png]BE S RA
www.ks5u.com





二、填空题
7．从
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中得出的一般性结论是_____________。

8．已知
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三、解答题

10．计算：
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11．设函数
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   求证：
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参考答案:
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:选择题:1.D  2.D  3.D  4.C  5.B  6.A

二:填空题:7: 
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